
令和７年度体育会保護者アンケート集計結果（総回答数３３０件）～ご協力ありがとうございました。～

Q１ 開催時期について Q２ 実施時間について Q３ 体育会全般について

Q４ 良いと思ったプログラムは Q５ 改善が必要と思われるプログラムは



Q６ その他、ご意見等ありましたらご記入ください。

１２３件のご回答をいただきました。すべての回答は掲載できませんので、以下のようにまとめさせていただきました。

🌟 ポジティブな感想

• 子どもたちの頑張る姿に感動：一生懸命な姿や成長が見られて良かったという声が多数。

• 先生と生徒の関係性が良い：信頼関係や雰囲気の良さを評価する声。

• 天候や運営のスムーズさ：気候が良く、全体的に楽しめたという意見。

🛠 改善要望・提案

1. 競技内容に関する意見

• リレーの距離が短すぎる：もっと長くして盛り上がりを増してほしい（特に「大原リレー」）。

• 部対抗リレーの復活希望：かつて盛り上がった競技として復活を望む声が非常に多い。

• 先生のリレー参加：先生方の参加が盛り上がるので復活してほしい。

• 競技数が少ない／あっさりしている：もっと多くの種目やバリエーションを希望。

• 個人競技より協力型競技を：クラスで協力する競技の方が良いという意見。

2. 観覧環境に関する意見

• 観覧場所の拡大・改善：保護者席が偏っていて見えにくい、もっと広げてほしい。

• 撮影マナーの問題：前方での撮影が後方の視界を遮るなどのトラブル。

• テントの配置や日除けの配慮：暑さ対策や観覧の快適さに関する要望。

3. 運営・進行に関する意見

• 競技の説明不足：プログラムだけでは内容が分かりにくい。

• 待ち時間が長い：競技間の間延びを指摘する声。

• 開催時期や曜日の問題：平日開催が参加しづらい、土日開催を希望する声も。

💡 その他の提案

• 応援団やクラスの垂れ幕などで盛り上げてほしい。

• 男女別リレーの方が見応えがある。

• 障害物競走や借り物競争など、昔ながらの種目の復活希望。

※たくさんの貴重なご意見ありがとうございました。
いただいたご意見は今後検討の上、次年度以降の学校行事に活
かさせていただきたいと思います。
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